

畅玩游乐设施 和小动物亲密接触 在儒林花海拍美照

## 严家淤岛将承包你的“双节”快乐

记者 方俊/文 刘芸/摄

衢州古城文化旅游区严家淤岛一期已于9月26日对外开放,记者实地探访发现,这将是“双节”期间衢州市民又一打卡地,亲子游乐感直接拉满。

严家淤岛是一座以南孔文化为主体的一站式休闲旅游度假岛,岛上的衢州元素比比皆是。整座岛依托严家淤生态本底,以“还岛于民”为原则,以“礼”为核心融合南孔文化,规划出“一环五区”结构,将生态保护、文化体验、休闲娱乐、亲子互动融为一体,总用地面积约5000亩。



## 这几个打卡地不要错过

焕然一新的严家淤岛到底好玩在哪?有几个场所大家一定不要错过。

第一个必打卡的是南孔洛嘉森乐园,乐园内拥有亲子乐园、南渡探险湾水乐园、室内游乐园三大板块,涵盖旋转木马、巨树跳塔、鹿跃云霄、造浪池等游乐设施,适合全家人一块冲。

南孔洛嘉森乐园的对面是呦呦萌宠世界,占地近8万平方米,这座以“动物友好”为理念的动物乐园有近千只动物小伙伴,小朋友可以在这里近距离欣赏长颈鹿的挺拔姿态,给它们喂新鲜饲料,也可以在“猪猪小筑”为参加赛跑的小猪们加油鼓劲,感受人与自然的和谐共生。

岛的北侧是儒贤花海,这里的颜值一年四季不断档,礼乐花田、儒林十二贤文化长廊超级有氛围感,尤其是一个硕大的云朵造型,随手一拍就很出片。

逛累了不妨到儒贤街歇歇脚、补充一下能量,在这条街上,特色小吃一口一个香,文创店全是可爱的小物件,岛上还有一个长颈鹿餐厅。在不久的将来,游客在餐厅吃饭时,抬头就能看到窗外的长颈鹿,这也是岛上打造的亮点。

“双节”期间,严家淤岛会推出巡街、礼乐衢游记、森悦集市、洛嘉三怪疯玩嘉年华、草坪音乐会等缤纷活动,游客上岛后,可以从早嗨到晚。

## 上岛方式有三种

严家淤岛的上岛方式有三种,一是在衢州古城文化旅游区游客中心乘坐游览车B线,每15分钟至20分钟一班(根据客流量或者节假日灵活调整班次),9月29日起执行惠民半价政策5元/人,后续价格以官方公告为准,游览车的末班时间为17:00;二是在诗词公园码头或水亭门码头乘坐观光船,9月29日起执行惠民半价政策10元/人,后续价格以官方公告为准,观光游船的末班时间为18:00;三是从鹿鸣岛银泰in-PARK步行到礼贤桥,桥上有入口,下桥后再步行一段即可到达,可以导航定位到严家淤岛游客咨询点,推荐打车下车点在悦苑酒店或衢州古城鹿鸣研学园。

需要注意的是,严家淤岛不允许机动车和非机动车通行,自驾的市民可以将车子停放在以下三个位置:一是距离游览车乘车点较近的衢州古城文化旅游区游客中心停车场(1号),二是距离诗词公园码头较近的衢州古城文化旅游区游客中心停车场(2号),三是距离礼贤桥步行入口较近的鹿鸣岛银泰in-PARK地下停车场。

严家淤岛整岛的开放时间是每天9:00-21:00,乐园是9:00-18:00,市民可以通过衢州古城文化旅游区微信公众号预约上岛和查看相关信息。

这个“双节”,让我们一起开启一段快乐旅程。



非遗、巡游、演出

## 衢州古城活力值拉满

本报讯(记者 赵凯怡 通讯员 陈琼)“双节”将至,衢州古城文化旅游区将推出一系列精彩活动。

10月1日至8日,“衢州古城非遗秀”将在衢州古城文化旅游区举行。龙游丈二高跷“八仙送福”+十二花神巡游、开化柳叶龙、龙游麒麟灯、龙游貔貅舞、江山佛堂鱼灯、兰溪畚族祈福龙、安徽歙县大刀灯、衢州中专舞龙8个非遗节目将先后亮相衢州古城。10月6日晚,将举办“衢州古城·宋韵中秋十二时辰”巡游活动。

10月1日至8日下午及晚上,“浸梦游水亭·双剧巡街福满怀”活动将在衢州古城水亭门历史文化街区举行,游客会偶遇《浸梦·奇幻烂柯》和《浸梦水亭门》的NPC巡街,感受戏剧内容的街头演绎,还有机会领取福袋及抵金券。

“双节”期间,在衢州古城文化旅游区,不仅有常态化的民乐演奏、阳台show,衢州市西安高腔传习所还将在核心街区推出特色主题演出,其中情景剧《三衢传说》深度融合衢州本土文化,以“衢州三怪”传说为核心,生动展现衢州古城历史人文风貌;《水浒外传之谁是高俅》则创新采用全街区沉浸式演出形式,让观众深度参与剧情,体验《水浒传》衍生故事的独特魅力。

10月1日至3日,从衢州古城文化旅游区游客中心至诗词公园,沿途将布置诗词灯牌、儒学语录展板,游客可以来此赴一场“在诗词公园吹儒风”之约。国庆当天,活动将在“礼迎天下”巡游中拉开序幕,连续三天的主题活动更藏惊喜:游客可以乘儒风黄包车环湖漫游(每日两时段需预约);在时光邮筒旁,可以写下心愿短诗,优秀作品将刊登在文旅公众号上;在“诗词秀场”,每天有不同主题的音乐会,游客可随唱随读,参与诗词接龙即能赢文创;在“诗语闲居”儒风小空间,游客还可以休憩、拍照,感受闲暇时光里的温润儒风。

衢州古城水上游航线  
带你饱览两岸诗画风光

本报讯(记者 尹婵萱)游衢州古城,看古城风光,衢州古城水上游新航线带你欣赏信安湖两岸诗画风光。

从诗词公园码头起航,游船以水为径,带领乘客一路饱览两岸优美风光:衢州古城鹿鸣大草坪、建设中的严家淤岛、西安门大桥、礼贤桥尽收眼底,文昌阁、天王塔在岸边绿树掩映下若隐若现,美不胜收。坐在船上,远眺可看衢州古城新旧建筑群,近看可赏波光粼粼的信安湖、轻拂水花的岸边垂柳,可谓“船在水中行,人在画中游”。

夜幕降临后,游客还可从水亭门码头上船,体验“信安湖夜游”活动。乘船夜游信安湖,不仅可以欣赏到古城的绮丽夜色,还可以观看《衢州奇妙夜》节目:在近6平方公里的信安湖上,将豪华游船、光影秀及沿岸五幕演出场景融合,结合视觉艺术、水特效、装置艺术等科技,通过乘船实现“行进+沉浸”的独特观演方式,让游客体验南孔文化与信安湖优美夜景。

衢州古城水上游新航线主要集中在信安湖水域,一共规划有三条线路,分别为:水上游航线1(水亭门码头↔诗词公园码头)、水上游航线2(水亭门码头↔严家淤岛①号码头)、水上游航线3(诗词公园码头↔严家淤岛①号码头)。

9月29日起,衢州古城文化旅游区观光船服务正式投入运营,并推出惠民半价活动。观光船原价20元/人次,活动期间惠民价调整为10元/人次(1.2米以下儿童免票),线上、线下均可购票,线上可在“衢州古城文化旅游区微信小程序”预约购票,线下可到衢州古城文化旅游区游客中心直接购买。

